

11/06/2021

Προς: Γραφείο Πρωθυπουργού

Κοιν.: 1)κ. Κ. Τσιάρα Υπουργό Δικαιοσύνης
2)κ. Γ. Γεραπετρίτη Υπουργό Επικρατείας
3)κ. Μ. Χρυσοχοΐδη Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
4)κ. Ν. Χαρδαλιά Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας
5)κ. Γρ. Δημητριάδη, Διευθυντή Πολιτικού Γραφείου του
Πρωθυπουργού

6)Εισαγγελέα Αρείου Πάγου
7)Εισαγγελέα Εφετών Πατρών

Θέμα: Επιστολή Διαμαρτυρίας

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ,

Δια της παρούσης Επιστολής μας, επιθυμούμε να Σας γνωστοποιήσουμε την Αγανάκτηση και την Οργή των Κατοίκων των Ορεινών Κοινοτήτων της Ζακύνθου, για τους παρακάτω λόγους:

Από το 2004 και εντεύθεν, ένα συνονθύλευμα αιρετών, οι οποίοι καταχράστηκαν τα εκατομμύρια και την εμπιστοσύνη του ζακυνθινού λαού, παραμένουν ακόμη και σήμερα, δέκα - οκτώ (18) ολόκληρα χρόνια μετά, εκτός φυλακής, καθώς τα Δικαστήρια... αναβάλλονται το ένα πίσω από το άλλο.

Από το 2009 και εντεύθεν, ένα τσούρμο Εγκληματίες εμπρηστές που κατέκαψαν τα χωριά μας, από άκρη σε άκρη, παραμένουν ακόμη και σήμερα δώδεκα (12) ολόκληρα χρόνια μετά, εκτός φυλακής, έχοντας όμως ήδη χαράξει ανεξίτηλα, τα όρια του προς πώλησιν οικοπέδου των 14.500 στρεμμάτων, στην περιοχή του Ναυάγιου Ζακύνθου.

Από το 2014 και εντεύθεν, ένα μπουκέτο από Αετονύχηδες κομπιναδόρους, οι οποίοι μοίραζαν Ένορκες Βεβαιώσεις και ξεπούλησαν το βιός και τις περιουσίες μας, στην ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΡΙΜΑΝΑ

S.A, με έδρα τις Παρθένες Νήσους, παραμένουν επτά (7) ολόκληρα χρόνια μετά, εκτός της τσιμπίδας του Νόμου.

Παρακολουθώντας, λοιπόν, με μεγάλη προσοχή και αγωνία τις τελευταίες εξελίξεις γύρω από το Οργανωμένο Έγκλημα στη Ζάκυνθο, επιθυμούμε να Σας γνωρίσουμε ότι το μεγαλύτερο πρόβλημα στον τόπο μας δεν είναι τόσο η προ ημερών δολοφονία του επιχειρηματία, αλλά η κυριαρχία του Οργανωμένου Οικονομικού Εγκλήματος σε Όλους τους θεσμούς και φορείς της Ζακύνθου. Δηλαδή, η κυριαρχία πάνω στη ζωή και τα όνειρά μας.

Είναι ποτέ δυνατόν αυτοί που έφαγαν, ξέσκισαν, ξεπούλησαν και πλούτισαν πάνω στις πλάτες του ζακυνθινού λαού, να παριστάνουν σήμερα τους τιμητές και να διεκδικούν ή να κατέχουν αξιώματα;

Είναι ποτέ δυνατόν αυτοί που γελοιοποιήθηκαν με τελεσίδικες δικαστικές Αποφάσεις και Βουλεύματα στα Ελληνικά Δικαστήρια, να Σας ζητούν να τους φτιάξετε ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ στο Ναυάγιο, την οποία διαδίδουν ότι ήδη έχουν βάλει στο χέρι;

Είναι ποτέ δυνατόν να φθάνουν στο σημείο να δυσφημούν ένα ολόκληρο Νησί, προβάλλοντας εικόνες και βίντεο από ατύχημα του 2017, με σκοπό να Εκβιάσουν την Ελληνική Κυβέρνηση να προχωρήσει στη σύσταση ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, με σκοπό την παράδοση της ζακυνθινής γης στις Παρθένες Νήσους και στο Κατάρ;

Είναι ποτέ δυνατόν η Ελληνική Κυβέρνηση και ο Πρωθυπουργός της Χώρας, να ανέχονται τέσσερις «Κυρίους» από τη Ζάκυνθο, να εξευτελίζουν παγκοσμίως την πατρίδα μας, για το ατομικό συμφέρον και τον άνομο πλουτισμό τους;

Ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη είπε προχθές ότι το κλειδί στην εξόντωση του Οργανωμένου Εγκλήματος είναι να ακολουθήσετε τα ίχνη του χρήματος. Κάντε το επιτέλους να τελειώνουμε!

Κάτοικοι Ορεινών Κοινοτήτων Ζακύνθου